

## Tisztelt Sporttársak!

A módosított **Sporttörvény** a szervezett formában folytatott sporttevékenység alapját korábban jelentő kötelező tagsági jogviszony helyett egy új, egységes alapjogviszonyt – **az igazolt sportolói jogviszonyt** – vezetett be a sportolók tekintetében.

Ez azt jelenti, hogy **az** igazolt sportolói jogviszonyhoz nincs szükség az eddig kötelező jellegű tagsági jogviszonyra is, a kettő elkülönül egymástól.

A sporttevékenység végezhető

- igazolt sportolói jogviszony alapján, versenyengedély és amatőr sportolói szerződés nélkül;
- igazolt sportolói jogviszony alapján versenyengedéllyel;
- igazolt sportolói jogviszony alapján versenyengedéllyel és amatőr sportolói szerződéssel.

Az új rendelkezések alapján a KSC köteles egy erre a célra létrehozott nyilvántartásba felvenni minden olyan sportolóját, aki a sportszervezet által szervezett formában nyújtott sportszolgáltatást rendszeresen, vagyis ismétlődő vagy meghatározott időközönként igénybe veszi. Ez a KSC általi regisztráció jelenti a sportszervezet általi igazolást, ezzel az aktussal jön létre a KSC és a sportoló között az igazolt sportolói jogviszony.

Az új szabályok ugyanakkor nem tiltják a tagsági jogviszony létrehozását, illetve fenntartását, de a tagsági jogviszony nem feltétele a sporttevékenység végzésének, a tagok azok a személyek, aki ténylegesen részt vesznek a sportegyesület működésében.

Azon sportolók esetében, akik a korábbi szabályoknak megfelelően tagsági jogviszony alapján sportoltak, döntést kell hozniuk, hogy az új szabályozás szerint sportolói jogviszonyuk mellett tagsági jogviszonyukat fenn kívánják-e tartani, vagyis a sporttevékenység mellett részt kívánnak venni az egyesület működtetésében, vállalják a tagokra vonatkozó kötelezettségeket.

A KSC Elnöksége kéri, hogy aki tagsági jogviszonya fenntartása mellett dönt, azt írásban, a KSC Elnökségének címezve, 2024. szeptember 16. hétfő, 10:00 óráig jelezze a [ksc@kobanyasc.hu](mailto:ksc@kobanyasc.hu) e-mail címen.

Az igazolt sportolói jogviszony bevezetésével a KSC-nek létre kell hoznia az új szabályoknak megfelelő igazolt sportolói nyilvántartását, minden sportolót be kell jelenteni igazolt sportoló jogviszonyra, fel kell vezetnie az országos szakszövetségi és NSR nyilvántartásba.

Az ehhez szükséges adatlapot a szakosztályok vezetőinek kiküldjük, kérjük, hogy minden sportoló azt pontosan kitöltve, aláírva, fényképet (jpg.) mellékelve, **legkésőbb szeptember 23-ig**, juttassa el a szakosztályvezetőhöz. (a hiányosan, vagy hibásan kitöltött adatlapokat a rendszer visszadobja)

**Kiemelten fontos, hogy 2024. szeptember 30-át követően kizárólag az új szabályok szerint folytatható sporttevékenység szervezett keretek között, azaz e dátumot követően minden sportolónak igazolt sportolói jogviszonnyal kell rendelkeznie, a nyilvántartásokban szerepelnie kell!**